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7 Martie 2025 – o nouă zi bogată în activități culturale pentru 

Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța 

 

La ora 9:00, Biblioteca va ajunge la Școala din satul Piatra, unde va avea loc întâlnirea cu scriitorul 

și traducătorul Peter Sragher, membru al Uniunii Scriitorilor din România și al Grazer Autorinnen- und 

Autorenversammlung – Austria, ce a pregătit copiilor o lectură inedită din „Cartea lui David”, volum pe 

care Peter Sragher l-a dedicat fiului său.  

La ora 10:00, este așteptată autoarea seriei „Cartea bunătății” – scriitoarea Cristina Andone, cea care 

a oferit la sfârșitul anului trecut, prin intermediul firmelor AmeropaGrains și Chimpex S.A., exemplare din 

volumul „Povești din Dobrogea”. Cărțile au fost aduse elevilor Școlii Gimnaziale din satul Piatra în luna 

decembrie 2024, când a avut loc o frumoasă și emoționantă activitate cu reprezentanți ai Bibliotecii 

Județene „Ioan N. Roman” din Constanța despre însemnătatea cărților și a cititului. Dacă cei mici și-au 

făcut sau nu „tema” recomandată – lectura cărților lăsate în decembrie, vom afla vineri, 7 martie 2025! 

La ora 12:00, Biblioteca va merge în vizită la Școala 28 „Dan Barbilian” din Constanța, unde Peter 

Sragher va purta un dialog cu elevii claselor a V-a despre fabulosul literaturii pentru copii și le va susține 

un recital din „Cartea lui David”. 

Evenimentele zilei de 7 martie 2025 se înscriu în proiectele inițiate în 2024: „Biblioteca iese în 

comunitate!” și „Biblioteca e în Școli!”, coordonate de dr. Amelia Stănescu, managerul Bibliotecii Județene 

„Ioan N. Roman” Constanța. 

Mulțumim frumos partenerilor noștri, firmele Ameropa Grains și Chimpex S.A., care au susținut 

venirea la Constanța a scriitorilor Cristina Andone și Peter Sragher. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


